

楼市下半场的 22个热销关键词



走过半年,楼盘销售冷热不均,操盘手们的感受也各不相同。但较量仍未结束,下半年的销冠之争,会更加激烈。面对产品为王的市場,先来看看他们手中的底牌——

营销创新

2013年上半年,调控形势依旧不容乐观。对于营销人来说,身上的压力和担子更重了,依靠传统的营销思路已经无法取得符合公司预期的成绩,这就亟需进行营销创新。营销创新首先需要在营销观念上打破旧的思维定势,不要总是一味想着去“卖产品”,“如何卖”的问题,而是要想方设法千方百计找到那些需要我们产品的客户,提供相应的服务,满足他们的“需求和期待”。

中华企业创新营销观念和营销方式,始终从“以人为本”的思路出发去思考和解决问题,取得了较好的成效。

中华企业营销管理部经理 戴正芳

房价预期加强

对于2013年的楼市,没有想象中的那么来势汹汹。尽管3月份出台的严格执行20%差价个税的政策给楼市带来了波动,但也造就了一波疯狂,众多房企在年中交出了满意的业绩答卷。同时土地市场火爆,地王频出,房价预期加强。

这些都确实是预期之外的惊喜。但是对每个房产人来说,惊喜并不是一种最好的发展状态,希望政府平稳对待楼市,楼市平稳发展才是最大的愿望。

新城地产上海公司助理总经理 陈雷

坚守品质

上半年,越来越多的项目都用“品质”来吸引置业者,坚守品质正是我们绿城高端产品系的永恒理念。

以绿城中国在上海南外滩开发的豪宅项目黄浦湾为例,在内部格局上,设计师通过石库门特有的“弄堂”设计,将参观者自然引入“老房子”中,并设置了视听室与区域模型区。另外,项目启用了国际知名

的物业管理公司高力国际为今后社区提供深度的物业管理,因地制宜的为项目业主提供量身定制服务方案服务准则。

绿城黄浦湾项目副总经理 张窈

地段纯粹

嘉凯城·徐汇中凯城市之光落址徐家汇商圈正核心,是徐家汇核心板块8年来唯一一个新推高端物业。项目有着纯粹的地段和资源基础,同时,秉承嘉凯城打造豪宅产品的精髓,用纯粹的设计理念筑造沪上人居精品,从立面、户型到材质、景观再到管理、服务都彰显出纯粹品质。

项目仅6月便实现单月热销5.5亿元的辉煌业绩。未来随着越来越多的高端买家对城市中心豪宅的青睐,徐汇中凯城市之光必定在下半年再度热卖。

嘉凯城·徐汇中凯城市之光营销总监 屈勤

国际化豪宅

上半年,市场是“跌宕起伏”的,虽然政策接二连三出台,但我对市场前景还是相当有信心,包括豪宅市场,其实真正有需求的高端客户还是会买的。因此,下半年我们将推出古北一号,它将是跨越中西文化的国际化豪宅产品。

我们公司向来专注于精品,客户主要针对中高端市场。“豪宅”必须满足两个要素:其一,地段好;其二,产品品质。我们将推出的古北一号完全符合这两个要素,同时,社区生活配套也颇具特色,13000平方米的会所内包括私人诊所等定制服务。

尚东鼎·古北一号营销总监 戚晓红

价值空间

凌云·壹街坊是滨江集团近期在上海的主力项目,位于上中西路龙州路口,隶属

大徐家汇区域,是近期上海中环线以内难得一见的商业项目。

上海滨江置业有限公司旨在“创造最具价值的生活空间”,项目大多是位于城市中心区域的地标建筑,如徐家汇“汇翠花园”、杭州“景江城市花园”、马鞍山“汇翠名邸”项目等。公司在大型住宅、商住项目、商业步行街区城市综合体建设等方面积累了丰富的开发经验。

上海滨江置业营销经理 黄春梅

商业地产崛起

2012年上海楼市回转、量价持续回升、刚需主导、投资受抑。2012年底成交量的释放必定促成2013年上半年的楼市火热,这是情理之中。多数开发商都捕捉到了这样的信号,集中在上半年将产品投放市场,收获颇丰。同时一线城市的回归也是品牌开发商今年的重要战略布局,我们协信集团对上海一直非常有信心。

目前,上海商业地产已强势崛起,写字楼和购物中心将成为上海楼市未来翘楚。

协信集团营销总监 杨炳运

别墅新地标

作为北京CBD地标级建筑——华贸中心的缔造者,国华置业秉承“设计生活方式,缔造传世精品”的理念,或将东滩花园缔造成上海别墅的新地标。

华贸东滩花园地处崇明,享六大国宾级配套;海星级游艇码头、赛事级马术运动中心、北郊国宾馆、商务直升机停机坪、72洞高尔夫球场、三甲医院等高端配套。同时,项目内还配有六大贵宾级配套:18洞高尔夫球场、运动主题公园、五星级酒店、三个高端主题会所等。

东滩花园营销总监 冯亮

旅游地产新机遇

随着经济的迅速发展和人民生活水平的显著提高,各行各业都吸引着来自世界各地的投资,尤其是旅游地产更是迎来了前所未有的发展机遇。

纵观旅游业的整体发展,旅游地产开发热是有其原因的。从客观上说,中国的城镇化正在快速进行,城镇人口增加的同时也会大大增加人们对度假等旅游地产的需求。从主观上说,居民收入增加促进了对休闲度假的向往,近几年观光旅游正在向休闲度假旅游过渡,这是旅游地产发展的核心原因。

元一集团黄山大观上海区域经理 汪雪莲

多元化产品

回顾上半年楼市,涌现了很多高性价比的产品。以我们公司的天居玲珑湾项目为例,建筑面积26万平方米,可售面积达18万,涵盖别墅、公寓等多种产品的综合性临地铁物业。

项目最大的特点是她的高性价比,高成长性,得到越来越多客户的认同,实现了股东价值和客户价值的有机结合,是整个嘉定区域客户忠诚度和满意度最高的项目之一。

天居营销总监 张存良

大虹桥

如果说本世纪前十年上海最大的发展机遇在世博板块,那么接下来十年的黄金发展带,是位于上海城市东西双翼的虹桥和浦东。

大虹桥86平方公里规划,将成为上海—长三角乃至全国的交通节点,对上海—长三角的地区经济发展起到举足轻重的作用。

南山·雨果所处徐泾板块,受到大虹桥

辐射利好是西郊传统的国际别墅区,20年的稳步发展使其成了公认的高端生活带。

新南山助理总经理 雷小明

消费理性

上半年是消费者做主选择消费的半年。根据权威机构的统计数据,上半年上海销售面积分别为住宅603万平方米、办公96.5万平方米、商业60万平方米。市场数据证明现在消费者购买楼盘,不是冲动而是理性后自我选择性消费。

传统意义上而言,消费者首选往往是住宅楼项目,随着住宅楼开发郊区化或限购消费制约,消费者越来越多的把地段位置优越、交通便捷、配套成熟、户型控制合理中心地段商办小户型作为考虑首选。

禹洲营销企划部副经理 陆琪

市场需求强劲

从住宅、土地的成交量来看,今年上半年的楼市表现相当红火。数据显示,今年上半年的新成交量已达600万平方米,同比增长了近60%,6月的楼市更是打破了传统5月为半年成交顶峰的常态,并刷新了2010年以来,历年6月成交量的记录。

而上海土地成交市场也十分踊跃,上海市场的吸引力是十分强劲的。以我们在售项目招商·海德公馆为例,自去年开盘以来,已实现销售4亿元。

招商地产营销总经理 沈建

东郊板块崛起

环视上海,随着上海都市化和国际化进程的加速,经济中心有进一步向东转移的趋势。将聚焦在东郊板块,轨交2号线和龙东大道西向东贯穿至浦东机场,张江高科技园区、金桥进出口加工区等的迅速

崛起,占地近116公顷迪斯尼园区的开发,将成为未来上海经济发展的动力源。

另外,板块内早年间有“东郊国宾馆”的建设,而后的绿城等知名开发商的涉足,也加速了此板块的深耕,注定使其成为沪下一个别墅大宅区,而未来地王也必将从此诞生。

上海川杰置业营销总监 马晋

升级大平层

回顾上半年,市场依然是政策市,赶上步点的开发商赚的是盆满钵满,错过班车的开发商不得不对变幻莫测的市场。

面对这样的市场环境,一向以品质著称的绿城也需要改变,但绿城的改变只是对客户需求的精益求精,作为绿城在上海徐家汇板块打造的平层升级之作绿城兰园,在“大平层之王”的美誉后继续升级,更加顺应客户和市场需要,一经面世即斩获业内同行和无数客户的一片赞誉。

绿城兰园项目营销总监 文颖

价格优势

华府武区,作为曾在楼市逆境中狂销2亿的华府壹区的二期地块,未公开却已引发极大市场关注度。回顾一期,上佳的建筑品质,获得业界一致赞赏;完善的社区管理,得到入住业主的口碑相传。

除了社区本身的各种提升之外,华府武区的地理位置稀缺性更是让其整体提升。不仅尽享了整个吴江汾湖区域大环境的日臻完美,且与上海西一公里的距离,不到一个小时的开车行程。另外,6500元/平方米的价格凸显超高性价比。

杰星集团企划部总监 徐馨

崇明稀缺资源

作为上海最后一块净土的崇明岛,这里的空气、水质、自然、鸟类都是独一无二无法复制的稀缺品。而览海国际高尔夫社区依托岛上这些稀缺资源打造了顶级的国际高尔夫社区。

项目客户主要是金字塔尖的成功人士,我们这里提供了亚洲最大的私人会员制高尔夫球俱乐部的专业球场;国内最高端的私人医生服务览海医疗中心;览海凯撒御庭酒超五星级的别墅式度假酒店等全方位的的高端综合配套。

中瀛集团营销副总监 周巧丽

生态教育地产

紫竹半岛坐落于浦江第一湾环抱之中,运用得天独厚的自然水系资源,将整个社区规划为依江而住、围湖而居的旗舰级国际生态社区。在规划之初,紫竹半岛超前地引入华师大附属幼儿园、小学、初中等一站式教育资源,成为全上海少有的配套12年义务教育名校资源的社区之一,向众多房子和教育这两件事感到困扰的家庭提供了最佳解决方案。

下半年向市场推出65-102平方米精装公寓,同时着力于社区配套的品质提升:将逐步进行西环湖路向滨江森林公园的延伸、亲子互动类商业的引进等配套资源。

紫竹半岛市场总监 吴海明

打破别墅标准

作为凯迪集团2013年高端物业作品的全新力作,凯迪赫菲庄园凝聚了集团站稳高端物业市场的蓝图和理想。怀着对这片上海高端别墅的源起之地、两河流域之上的稀缺之地的敬畏之心,凯迪集团极力营造了浓郁西班牙安达卢西亚建筑风格,赫内拉利菲皇宮仅数万千的“水宫殿造景灵感”,配合余山独一无二的自然山水尊贵地段,造就余山梦幻之宅。

项目打破别墅标准,追求“首席别墅”

的价值关联,成就余山板块别墅最后的靓丽光影。

上海凯迪企业(集团)营销总监 陶伟

莘庄蜕变

西子国际中心为莘庄带来了最新、最高国际甲级标准的办公产品。项目致力于为莘庄引进世界级的企业。

新华国房产集团致力于打造成为最具成长性的规模适中的精品公司。我们以开发住宅项目和商业地产为主,关注养老地产和旅游地产,极力培育新的业务增长点。主打产品以精品住宅、高端城市综合体为主,兼顾别墅度假型产品。

上海西子联合实业营销经理 陈罕斌

远郊商业

对于商业地产开发商来说,郊区商业正成为今后商业开发的重点区域,区位价值和可持续经营成为衡量商业价值的标杆。

作为首次涉足商业地产的同福易家丽突破传统商业套路,开发建设的易家中心是金山首家部分销售型的大型生活商业体,登陆伊始就引起商铺投资者的追捧,由于招商先行,在开盘的当日更创造了销售90%的佳绩,这也释放出远郊商业崛起的信号。

易家中心运营总监 翟鹏

高性价比

上半年,多项利好消息为楼市带来了希望。加快城镇化发展的战略部署,为市场新一轮大发展奠定了坚实基础;二手房交易税收调控的预期,使一手房交易变得异常活跃,释放出国人对于新房交易的热情。公司发展立足大虹桥,虹桥一号经过一二期建设现已集商业、办公、住宅于一体。项目因性价比高,曾在开盘后短短20天便完成当月签约60套的不俗战果。

虹桥一号销售经理 洪涛